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6. jul 2019.

1. PRAVI IZBOR 
»A sudija odgovarajući reče im: koga hoćete od ove dvojice 

da vam pustim? A oni rekoše: Varavu.« 
(Matej 27,21)

U životu mi neprestano moramo da biramo između različitih po-
nuda. Već od detinjstva moramo da odlučujemo kojim igračkama 
ćemo da se igramo, ali i da naučimo da biramo između dobra i zla.

U današnjem stihu iz Biblije radilo se o odlučujućem izboru. 
Rimski upravnik Pilat postavio je životno važno pitanje: “Kojeg od 
ove dvojice želite: Isusa, Sina Božjega, ili Varavu, ubicu?” Vođe je-
vrejskog naroda nagovorile su masu da ni po koju cenu ne izabere 
Isusa! Svojim rečima i delima On je previše često uznemiravao nji-
hovu savest. Preko Njega bi u njihovim mračnim srcima moglo da 
zasvetli istinsko svetlo. Na kraju je izabran Varava. A šta s Isusom? 
- “Da se razapne!”

Koga bismo mi izabrali? Pilatovo pitanje važi i danas. Ali mi da-
nas ne treba da biramo između Isusa i Varave. Sada se radi samo o 
tome da li ćemo prihvatiti ili odbaciti Isusa Hrista. Nezaintereova-
nost u pogledu tog pitanja isto je što i odbaciovanje.

Biti za Isusa znači: “Ko vjeruje sina, ima život večni”, a biti protiv 
Njega: “a ko ne vjeruje sina, neće vidjeti života, nego gnjev Božij osta-
je na njemu.” (Jovan 3,36) Biti za Isusa podrazumeva da se prihvata 
činjenica kako spasenja nema ni u kom drugom: “Jer nema drugo-
ga imena pod nebom danoga ljudima kojijem bi se mi mogli spasti.” 
(Dela 4,12). Protivljenje Isusu povlači za sobom ovu osudu: “nikad 
vas nijesam znao; idite od mene koji činite bezakonje!” (Matej 7,23). 
Mojsije, taj verni čovek Božji, dao je sledeći vredan savet: “Zato izabe-
ri život!” (5. Mojsijeva 30,19). – Neka nam ova današnja služba Bogu 
pomogne da ponovo i još odlučnije izaberemo pravu stranu.

III tromesečjeIII tromesečje
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13. jul 2019.

2. PORUKA
»U kojima bog svijeta ovoga oslijepi razume nevjernika, 

da im ne zasvijetli vidjelo jevanđelja slave Hristove« 
(2. Korinćanima 4,4)

Radio-talasi iz dva velika odašiljača bez prestanka, dan i noć, pre-
nose svoje poruke. Neverovatno su snažni i može da ih se lovi 
bilo gde na Zemlji. Jedan od tih odašiljača nam je bliži i njegov 
se program sluša češće nego program onog drugog. No ni onaj 
drugi nije manje dostupan, samo ako precizno pogodimo talasnu 
dužinu svog prijemnika.

Prvi je odašiljač na Zemlji, a njime upravlja đavo, nazvan “bo-
gom ovoga svijeta”. Drugi je smešten na Nebu. Program onog 
prvog lakše slušamo, jer je on naša lokalna stanica pa prigušuje 
onog drugog. Ali ako svoj prijemnik tačno namestimo, tako da 
naš prijem ne ometaju nikakve smetnje, slušaćemo poruku koja 
će nas zaprepastiti - jer se odašilje već skoro dve hiljade godina. 
Ta poruka je iskrena i utešna, jer tvrdi: “Bog je vidjelo” i “Bog je 
ljubav”. Ona odašilje svetlost slavnog Hristovog jevanđelja širom 
ovog mračnog sveta, te sve koji žele da je slušaju obaveštava: “Jer 
Bogu tako omilje svijet da je i sina svojega jedinorodnoga dao, da 
nijedan koji ga vjeruje ne pogine, nego da ima život večni.” (Jovan 
3,16).

Đavo pokušava da ometa tu radosnu poruku. I on ima delo-
tvornu talasnu dužinu i u stanju je da se posluži svim mogućim 
sredstvima kako bi nas onemogućio u slušanju Božje radosne ve-
sti spasenja i u razmišljanju o njoj.

Ako dopustimo Božjoj radosnoj vesti da se useli u naše srce 
i obratimo se Bogu, to može i hoće iz temelja da promeniti naš 
život i izvede ga na dobro.
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20. jul 2019.

3. HLEB I PUTER
»Jer kakovijem sudom sudite, onakovijem će vam suditi; 
i kakovom mjerom mjerite, onakom će vam se mjeriti.« 

(Matej 7,2)

Pekar u selu je kupovao puter od obližnjeg seljaka. Jednog dana je 
izmerio količinu kupljenog putera i ustanovio da je seljak smanjio 
količinu putera iako mu je zaračunao istu cenu. I tako je pekar 
optužio seljaka za prevaru.

Na sudu je sudija upitao seljaka: “Da li imate proverenu vagu 
i tegove?”

“Nemam”, odgovorio je seljak.
“Pa kako onda mjerite količinu putera kojeg prodajete?”
Seljak je odgovorio: “Kad je pekar počeo od mene da kupu-

je puter, smatrao sam da bih trebalo od njega da kupujem hleb. 
Počeo sam da koristim njegov hleb od pola kilograma kao teg za 
moju vagu, kad sam vagao puter. Ako je težina mojeg putera ma-
nja, onda je tome kriv pekar.”

Brzopleto osuđivanje drugih jest greh. Fariseji iz Isusovog vre-
mena su bili posebno krivi zbog takvog ponašanja. Nastojali su 
da sebe uzdignu okrivljujući druge ogovaranjem i klevetom. To 
je ne samo znak oholosti i isticanja samog sebe, već je znak da 
ćemo biti osuđeni na sličan način. Isus je rekao: “Jer kakovijem 
sudom sudite, onakovijem će vam suditi; i kakovom mjerom mje-
rite, onakom će vam se mjeriti.” Koja merila vi koristite?

Neka nam Bog pomogne da budemo pošteni u svim svojim 
poslovima i ponašanju. Neka Njegov blagoslov počiva na nama 
danas, da tuđe greške ne budu odraz naših grešaka. 
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27. jul 2019.

4. HRISTOS JE VASKRSAO!
»Ali Hristos usta iz mrtvijeh, i bi novina onima koji umriješe.« 

(1. Korinćanima 15,20)

Većina glavnih religija u svetu poštuje nekog ali mrtvog vođu ili 
filozofa. Jedino hrišćanstvo izjavljuje da je vera hrišćana usmere-
na u živog, vaskrslog Spasitelja.

Misionar je tu istinu tumačio jednoj grupi ljudi. Rekao je: “Pu-
tujem po svetu i došao sam do mesta gde se putevi račvaju u dva 
smera. Tražim vodiča i nalazim dvojicu: jedan je mrtav, a drugi 
živ. Koga ću od te dvojice upitati da mi pokaže kojim smerom 
da krenem?” Ljudi okupljeni oko njega su odgovorili: “Pa onog 
život!” Misionar reče: “Pa zašto onda sledite vođu koji je mrtav, 
umjesto Hrista koji je živ?”

Ako zaista verujemo u stvarno, telesno vaskrsenje Isusa Hrista, 
nećemo verovati u neke besmislene tvrdnje, već u Božju reč. Ako 
pak odbacimo to temeljno učenje, možemo odmah da odbacimo i 
celu Bibliju. Ako Hristos nije vaskrsao, prekršio je tada svoje obe-
ćanje, proročanstva su bila krivo prorečena, a svi se ljudi još uvek 
nalaze u svojim gresima.

Devojčica je živela blizu groblja i često je morala noću da pro-
lazi grobljem. Kad ju je neko upitao: “Da li se bojiš?” ona je odgo-
vorila: “Ma ne bojim se. Moja je kuća s one strane.”

Ako je naša vera u vaskrslog Hrista, ne moramo se bojati smr-
ti. Jer, naša je kuća s one druge strane! 
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3. avgust 2019.

5. DRUGAČIJE JEVANĐELJE 
»Čudim se da se tako odmah odvraćate na drugo jevanđelje od 

onoga koji vas pozva blagodaću Hristovom.« 
(Galatima 1,6)

Koji je najveći izazov hrišćanima u 21. veku? Da li je to otvore-
ni nemoral, teški društveni problemi, porast protivljenja Bogu? 
Sve su to velike opasnosti, svakako, ali usuđujem se da kažem da 
je najveća opasnost religija koja nas odvlači od pravog jevanđelja 
objavljenog u Bibliji.

Neke religije se otvoreno suprotstavljaju Isusu Hristu, ali neke 
su vrlo podmukle. Služe se izrazima sličnim hrišćanskim, što ih 
čini vrlo prihvatljivim. A onda na to dodaju svoj prevarni način 
mišljenja i verovanja.

Ako vam takva učenja izgledaju hrišćanskim, kako ćete znati 
da li propovedaju ‘drugo jevanđelje’? Evo nekoliko lažnih učenja 
na koja valja da ukažemo:

Spasenje koje dolazi kroz bilo šta drugo osim kroz Isusa Hrista 
raspetoga (Djela apostolska 4,12).

Nepriznavanje Isusa Hrista kao večnog Boga obavljenog u 
telu, kao jedinog Spasitelja (Jovan 1).

Pridavanje veće važnosti ljudskim rečima nego Božjoj reči (1. 
Korinćanima 2,12-13).

Vođe koji ne vode Ijude na temelju biblijskih istina onako kako 
je to činio Isus Hristos (videti 1. Timotiju 4:6; Juda 4).

Postoje ljudi koji žele da nas navedu da poverujemo u neko 
‘drugo jevanđelje’. Ali ako se držimo naučene Božje reči, neće nas 
niko moći zavesti niti prevariti. Neka Reč Božja i danas usmerava 
naše misli, ponašanje i delovanje.
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10. avgust 2019.

6. NE OBAZIRI SE NATRAG
»Nijedan nije pripravan za carstvo Božije 

koji metne ruku svoju na plug pa se obzire natrag.« 
(Luka 9,62)

Kad sam kao dečak živeo na selu, otac bi mi govorio: »Ne možeš 
da izoreš ravnu brazdu ako se obazireš natrag.« I sami možete da 
proverite tu istinu ako se obazirete natrag dok hodate po svežem 
snegu ili po peščanoj plaži. Vaši tragovi neće biti ravni.

Dobar zemljoradnik se nikad ne obazire natrag kad je jednom 
stavio ruke na plug. Isus se poslužio tim poređenjem da nas pouči 
da ako želimo da budemo Njegovi učenici, moramo u potpuno-
sti da raskinemo sa svim onim što sprečava našu odanost Isusu 
Hristu.

Potpuna odanost Bogu je načelo koje je duboko ukorenjeno u 
Starom zavetu. Izrailjci, nakon što su bili izbavljeni iz egipatskog 
ropstva i dobijali hranu na čudesan način, čeznutljivo su gledali 
unatrag na one dane kad su uživali u jelima kao što je bila riba, 
krastavci, dinje i beli luk koja su jeli dok su robovali u Egiptu (vi-
deti 4. Mojsijeva 11,5-6). Bog je bio vrlo ožalošćen njihovim jadi-
kovkama i kaznio ih je. Njihovo obaziranje na prošlost je ukazalo 
na manjak pouzdanja u Boga.

I danas, ljudi koji se vežu za stare grehe i svetovne užitke u 
kojima su uživali pre nego su postali hrišćani, ne mogu da budu 
odani Isusovi učenici. Kad se pokajemo i verujemo Isusu Hristu, 
postajemo građani Njegovog novog carstva. Ali moramo da raski-
nemo s gresima prošlosti.

Naime, učeništvo i pripadnost Isusu Hristu znači ne obazirati 
se natrag na prošlost. Neka nas Bog ojača danas Duhom i Rečju 
da gledamo samo napred, u budućnost.
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17. avgust 2019.

7. ŠTA NEĆEMO DA IZGUBIMO
»I do starosti vaše ja ću biti isti, i ja ću vas nositi do sijeda vijeka; 

ja sam stvorio i ja ću nositi, ja ću vas nositi i izbaviću.« 
(Isaija 46,4)

Čuo sam za jednog starijeg gospodina koji je počeo da zaboravlja, 
patio je od staračke demencije. Rekli su mi da se žali kako stalno 
nešto zaboravlja, posebno o Bogu. »Ne brini se«, rekao mu je do-
bar prijatelj, »Bog nikad neće zaboraviti tebe!«

Starenje je možda najteže razdoblje s kojim moramo da se suo-
čimo u životu. Stara izreka kaže: »Starenje nije za mamine maze.«

Uglavnom, starenjem mnogo toga gubimo. Većinu vremena u 
mladosti posvećujemo sticanju, ali to se starenjem sve gubi. Gubi-
mo snagu, izgled nam se menja, prijatelji nas napuštaju, a nema-
mo više ni posao koji smo u mlađim godinama obavljali. Možemo 
da izgubimo i bogatstvo, kuću, zdravlje, bračnog druga, svoju ne-
zavisnost, a najviše što možemo da izgubimo je osećaj sopstvene 
vrednosti i samopoštovanje.

Ali postoji nešto što vi i ja i u dubokoj starosti nećemo izgubiti, 
a to je Božja ljubav. »I do starosti vaše ja ću biti isti«, poručuje Bog 
proroku, »i ja ću vas nositi do sijeda vijeka; ja sam stvorio i ja ću 
nositi, ja ću vas nositi i izbaviću.«

»Pravednik se zeleni kao finik, kao kedar na Livanu uzvišuje 
se.«, napisao je psalmista (92,12).

»Koji su zasađeni u domu Gospodnjem, zelene se u dvorovi-
ma Boga našega; rodni su i u starosti, jedri i zeleni, javljajući da 
je pravednik Gospod, branič moj, i da nema u njemu nepravde.« 
(92,13-15).

Božja ljubav nikad ne stari, uvek je sveža, ohrabruje i snaži.
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24. avgust 2014.

8. UPOZNAJ ISUSA
»Nego napredujte u blagodati i u poznanju 

Gospoda našega i spasa Isusa Hrista.« 
(2. Petrova 3,18)

Po rođenju i vaspitanju, Artur je bio Jevrejin. Međutim, pridružio 
se grupi gde se proučavala Biblija. Jednog dana su se ostali iz te 
grupe iznenadili kad su čuli Artura da izgovara molitvu: »O Bože, 
molim Te da osvane dan kad će svi Jevreji upoznati Isusa Hrista!« 
Ali doživeli su još veće iznenadenje kad su ga čuli kako nastavlja 
da se moli: »Molim Te da osvane dan kad će i svi hrišćani upozna-
ti Isusa Hrista!«

Artur je pogodio srž duboke istine s kojom se svi moramo bo-
riti. Čak ako i prizivamo Isusovo ime, i nazivamo se Njegovim 
sledbenicima, možda ljudima oko nas nije očigledno da poznaje-
mo Isusa Hrista. Da li smo uspostavili lični odnos s Isusom kao 
Spasiteljem i Gospodarom svog života? Ako je tako, nastojimo li 
u molitvi i temeljnom proučavanju svakodnevno da što prisnije 
upoznajemo Isusa Hrista?

Apostol Petar koji je dobro poznavao Isusa Hrista rekao je da 
će »Blagodat i mir da vam se umnoži poznavanjem Boga i Hri-
sta Isusa Gospoda našega.« (2 Petrova 1,2). Ako poznajemo Isusa 
Hrista imamo sve »što je potrebno za život i pobožnost, pravom 
spoznajom Onoga koji nas je pozvao sopstvenom slavom i moći« 
(1,3). Takođe će prava spoznaja Isusa Hrista u nama razviti oso-
bine koje će svetu pokazati da smo zaista blisko povezani s Njim 
(stihovi 5-8).

Možemo li iskreno i pošteno da kažemo: »Ja danas poznajem 
Isusa bolje nego što sam ga poznavao juče«? Neka to i svet vidi jer 
što bolje poznajemo Isusa u svom srcu, to će svet bolje videti Isusa 
u našem životu.



9

31. avgust 2019.

9. PROVERI MRTAV UGAO
»I neka ove riječi koji ti ja zapovedtam danas budu u srcu tvom.« 

(5. Mojsijeva 6,6)

Kad sam krenuo u auto školu, imao sam instruktora koji mi je 
dao dobar savet. »Dok gledaš u retrovizor, znaš što ti je pozadi, ali 
celo vidno polje ti je ograničeno«, rekao mi je. »Uvek moraš da se 
okreneš, pogledaš preko ramena pre nego skreneš u drugu traku. 
Može ti prilaziti drugo vozilo koje ne vidiš zbog mrtvog ugla.« 
Njegova mudra uputstva su me sačuvala od brojnih mogućih su-
dara, o kojima nisam ni sanjao da bi se mogli dogoditi.

Mojsije je dobio mudra upustva za Izrailjce. Morali su da prou-
če Božje zakone i o njima razmišljaju kao delu svog života. Mojsije 
im je poručio: »I često ih napominji sinovima svojim, i govori o 
njima kad sjediš u kući svojoj i kad ideš putem, kad liježeš i kad 
ustaješ.« (6,7). Ukratko, trebalo je da Božje reči trajno prožimaju 
svako područje njihovog života.

Biblija nam je priručnik koji sadrži uputstva od Boga da bismo 
znali da upravljamo svojim životom. Ali ako posedujemo samo 
mali deo tih uputstava, to nije dovoljno. Ta uputstva moramo da 
proučavamo, da primenjujemo u svakodnevnom životu i preno-
simo ih drugima, posebno na potomstvo.

Baš kao što toekom vožnje proveravamo mrtvi ugao, tako bi i 
primena Božje reči trebalo da bude naš prirodni odgovor na opa-
snosti koje nas čekaju u životu. Pomoći će nam da izbegnemo du-
hovne sudare i nesreće.

Biblija će uz uticaj Svetoga Duha promeniti naš život i odvra-
titi nas od greha, ako je čitamo redovno i pokoravamo se njenim 
zapovestima.
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7. septembar 2019.

10. KAKO VIDETI NJEGOVO LICE
»Uzmite jaram moj na sebe, i naučite se od mene; jer sam ja 
krotak i smjeran u srcu, i naći ćete pokoj dušama svojijem.« 

(Matej 11,29)

Poznati vajar je trebalo da napravi kip Isusa Hrista. Uzeo je vrlo 
dobro izmešanu glinu i napravio model. I pre nego što je otišao 
iz ateljea, ostavio je na otvorenom novooblikovanu figuru da se 
stvrdne i osuši. Tokom noći, međutim, spustila se magla i vlaga je 
nakvasila oblikovanu figuru Hrista i izmenio se njen izgled.

I kad se vajar vratio sledećeg jutra, mislio je da je njegovo re-
mek delo potpuno uništeno. Ruke koje su bile podignute na bla-
goslov, sada su se spustile u vodoravan položaj kao da pozivaju. 
Hristova glava koju je postavio da gleda u Nebo, sada se spustila i 
gledala prema zemlji, gotovo skrivajući Njegovo lice od pogleda.

Posmatrajući svoje delo, vajar je odjednom shvatio kako je 
upravo takav položaj Hrista trebalo oblikovati. “Zaista, ako želite 
da vidite Isusovo lice, morate da se ponizite, da kleknete na ze-
mlju i pogledate gore ka spuštenoj glavi.”

Mnogo ćemo više da naučimo o Hristu što se više budemo tru-
dili da Ga sledimo. Tada ćemo više želeti da odražavamo Njegovu 
blagost i krotost. A koliko smo daleko od takvog ponašanja! Malo 
nas je koji bi mogli da se nazovemo “krotka i ponizna srca“.

Kad bismo samo hteli da saznamo što više o Isusu Hristu, ne-
stalo bi iz nas svake oholosti i ponosa. Oholost i nadmenost ni-
kako ne priliče hrišćaninu koji želi da bude istiniti svedok svog 
Spasitelja.

Neko je rekao da je toliko ponizan da se time ponosi. Takve 
izjave su u potpunoj suprotnosti s istinskim hrišćanskim životom. 
Neka nam Bog da da shvatimo šta su prava i istinska poniznost i 
krotost.
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14. septembar 2019.

11. UTEMELJENA NADA 
»Neću vam pak zatajiti, braćo, za one koji su umrli, 

da ne žalite kao i ostali koji nemaju nada.« 
(1. Solunjanima 4,13)

Nedavno se u novinama pojavio članak o čoveku koji je posebno 
uživao u ismejavanju hrišćanske vere. Javno je izneo u tom članku 
svoja uverenja kako život uopšte nema smisla i da ljudi nemaju 
nikakve osnove za nadu nakon smrti. Otvoreno je odbacio činje-
nice i dokaze o postojanju Boga i istorijske zapise o Hristovom 
vaskrsenju.  

Možda će doći dan kad će on, poput čuvenog francuskog pisca 
i filozofa Žan-Pol Sartra (1905-1980) čeznuti za tračkom nade, a 
neće biti u stanju da je pronađe. Godine 1980. bolestan Sartr je 
napisao: “Vraća mi se očaj koji me napastvuje. Svet izgleda gadan 
i ružan, zao i bez ikakve nade. Stoga i ovaj vapaj očaja, starca koji 
će umreti u očaju. A ja sam se baš tome stalno opirao. Znam da ću 
umreti u nadi. Ali toj nadi je potreban čvrsti temelj.“

Mesec dana nakon te izjave Sartr je umro. Pitam se je li ikad 
otkrio taj važan temelj nade. Božja reč nas uči da je jedini temelj 
nade prazan grob Isusa Hrista i Njegovo vaskrsenje, kako je to 
opisano u 15. poglavlju Prve poslanice Korinćanima.

Bog nam je u Isusu Hristu obezbedio čvrstu stenu na kojoj se 
temelji naša nada. Jer je Isus vaskrsao iz mrtvih, niko od vernika 
ne treba da umre u očaju.

A kako je s vama? Da li je vaša nada utemeljena na Isusu Hri-
stu, na Njegovom vaskrsenju, ili se bojite smrti jer ne znate šta vas 
čeka s one strane groba? Zahvaljujmo zato Bogu na nadi koju nam 
pruža u Isusu Hristu.
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21. septembar 2019.

12. ĐUBRIVO SIGURNO POMAŽE!
»Ja posadih, Apolo zali, a Bog dade te uzraste.« 

(1. Korinćanima 3,6)

Veroučitelj je pokazao veliku biljku u učionici i upitao đake: ”Ko je 
učinio da ovo lepo cveće raste?“ Jedan dečak je odmah odgovorio: 
“Bog je to učinio!“ Veroučitelj je bio prijatno iznenađen takvim 
odgovorom, ali pre nego što je mogao da doda neke primedbe na 
tu izjavu, drugi dečak je uzviknuo: “Ali đubrivo sigurno pomaže!”

Taj dečak se dotakao vrlo duboke stvarnosti, mešanje ljudskog 
delovanja s božanskim u Božjoj nameri rasta. Na primer, iako je 
Bog stvorio ovaj svet sa svime što u njemu raste, postavio je čove-
ka u vrt da ga obrađuje.

Za tu istinu nalazimo poređenje u duhovnom sadržaju. Apo-
stol Pavle je napisao sledeće: “Ja posadih, Apolo zali, a Bog dade 
te uzraste.” Pišući taj tekst namera mu je bila da naglasi da je Bog 
odgovoran za rast. I tako je Bog tokom istorije čovečanstva delo-
vao kroz odane ljude koji su ulagali svoj trud za Boga. Primetite 
ove izraze: Pavle je “posadio“ a Apolo “zalivao”.

Priznajemo da je Bog jedini koji čini da nešto raste u prirodi 
ali i u Crkvi. Ali takođe smo svesni da On odabire da deluje kroz 
ljude, a ono što mi dodajemo tom poslu “sigurno pomaže!“ Bog 
je veran u obavljanju svog dela posla. A da li smo mi verni i odani 
da učinimo onaj naš deo kog nam je poverio Bog?

Naime, Bog svakome daje određeni zadatak koji bismo morali 
da izvršimo. Moramo to da učinimo u ljubavi, kako bi naša služba 
za Boga donela Njemu slavu. Molimo se zato za dobru i uspešnu 
žetvu, ali nastavimo i da okopavamo njivu. 



13

28. septembar 2019.

13. SETITE SE!
»A kad usta iz mrtvijeh, opomenuše se učenici njegovi 

da ovo govoraše, i vjerovaše pismu i riječi koju reče Isus« 
(Jovan 2,22)

Učenici su se setili - i zatim poverovali! Nakon Isusove smrti na 
krstu i Njegovog vaskrsenja, učenici su se setili Isusovih reči: 
“Razvalite ovu crkvu, i za tri dana ću je podignuti!” (Jovan 2,19) 
Ako vera treba da vam raste i sazreva, i vi morate da se setite krsta 
i praznog groba. Isus je ustanovio sećanje na svoju smrt, sakra-
ment koji zovemo euharistija ili Gospodnja večera. Svesni smo da 
se naša vera i nada jača kad god se setimo što je Isus učinio za nas. 
Isus je rekao: “Ovo činite meni za spomen.” (1 Kor. 11,24). Svaki 
put kad se sastanemo da jedemo hleb i pijemo iz čaše, sećamo 
se šta je sve Isus pretrpeo da bi nas izbavio i osigurao nam večni 
život.

Iskreni vernik ne živi samo na uspomenama, već u nadi u 
bolju budućnost. Uzimamo hleb i pijemo iz čaše “dokle [On] ne 
dođe”, kaže nam Pismo. Onaj koji je umro za nas takođe je ustao 
iz groba. I dok razmišljamo o našim voljenima koji su umrli kao 
vernici, očekujemo dan kad će oni vaskrsnuti i mi ćemo ih ponov-
no susresti. Možemo biti u to sigurni, jer kako je Isus vaskrsao i 
živi, tako ćemo i mi vaskrsnuti i živeti s Njim!

Danas lijemo suze žalosti u sećanju na one naše najbliže koji 
su umrli. Ali kad se setimo Isusove smrti i Njegovog vaskrsenja, 
naša vera i nada se obnavljaju. I setimo se, svakako, Isusovog va-
skrsenja!

Jer, ne tugujemo kao oni koji nemaju nade, čija se nada gasi 
poput plamička ili sahne poput cveta poljskog. Naša se nada rodi-
la u Bogu, a takvu nadu možemo i mi da imamo ako se predamo 
u ruke vaskrslog Spasitelja.



Izdaje: Glavni odbor Hrišćanske adventističke crkve 
Beograd, Radoslava Grujića 4 
Pripremljeno u Odeljenju za subotnu školu pri Glavnom odboru 
Odgovara: Igor Bosnić 
Umnoženo u kancelariji izdavača – 2019. 
Za internu upotrebu






